



Когда в новостях прошуршало, что в Москву едет Майкл Фелпс — причем в роли пловца, а не рекламной поп-звезды, — многие махнули рукой: «Да ладно! А Усэйн Болт не решил у нас на Южном ядре «Лужников» побегать? А Дэвид Бекхэм не хочет в Химках мяч попинать?»

Но невозможное возможно.

— Визит Фелпса для нас — приятный сюрприз. Мы никаких усилий не делали, на его фигуре не настаивали, — объяснил президент ВФП Владимир Сальников. — Просто американцы решили привезти Майкла на московский этап Кубка мира. Он как дядька-наставник для их молодежи. За счет большого количества стартов Фелпс пробивает скорость перед Олимпиадой в Лондоне. Ведет он себя скромно. Райдер нам не выкатывал. Только отказался от пресс-конференции. И попросил, чтобы ему не докучали. Он приехал в Москву работать, а не болтать.

...Майка действительно показал себя аскетом. Заселился со сборной в гостиницу «Ренессанс» на Олимпийском проспекте. Выходил оттуда только в бассейн. Все остальное время сидел в номере, спал или болтал по скайпу с мамой, которая осталась в далеком Балтиморе.

В четыре дня сборная США вылетала на следующий этап в Берлин. А на утро американцы назначили мероприятие: централизованный выезд на Красную площадь, прогулка по Старому Арбату, матрешки, ушанки, балалайка и прочее «а-ля рюс», без чего не может уехать из Москвы ни один уважающий себя иностранец. Так Фелпс даже экскурсию проспал! Спасибо тренеру Джеку Роачу, который по просьбе журнала «ПЛАВАНИЕ» вызвал Майкла из номера, как духа в святочную ночь.

В холле отеля Фелпс попытался сделать шаг к двери, но его остановили спонсоры и вручили корзину косметики. Второй шаг — и вот Майклу дарят фотоальбом. Третий шаг — подходит армянская делегация (в «Ренессансе» проходил какой-то симпозиум) и требует фото на мобильник.

Когда явился я, чтобы вручить белоснежную ушанку от журнала «ПЛАВАНИЕ» (у нас с Роачем был такой уговор, что мы ловим их звезду на шапку, как щуку на блесну), Фелпс решительно отодвинул меня рукой-ластой: «Отойди, парень. Я тут на интервью иду. Положи подарок на стойку».

— Подожди, Майка! Так это с нами интервью!

— Ой, обознался, — и на небритом лице Фелпса сверкнула голливудская улыбка.

— Вот скажи, ты почему на экскурсию не пошел?

— Решил отоспаться. Мне ведь в Берлин ехать. Нужно держать себя в форме. Тем более мы